

趁路虎车主吃饭间隙 宝马车司机盗窃其车内现金

信阳消息(尚轩)3月21日,商城县公安局专案组民警赶赴郑州,成功抓捕一名涉嫌盗窃汽车内财物犯罪嫌疑人。

3月3日,在外创业回乡探亲的余某向商城县公安局报警称:他停放在城关镇美人岗路“北国江南”KTV门口的一辆路虎越野车被砸,车内现金人民币17000余元、港币8000元、美元400余元被盗走。

接报后,商城县公安局立即将此案列为“打盗抢”专案组重点办理案件。专案组民警通过对现场勘查勘验和调查走访,快速取得了大量证据材料,但由于案发于深夜、视频监控不清、监控有死角,办案民警只能从锁定具体作案时间入手,对所有相关视频进行衔接和对比,重点排查案发期间出入的机动车辆。经大量工作,侦办民警及时锁定了一辆郑州牌照的白色宝马轿车,然后以车找人,进而锁定了曹某(男,1974年生,郑州人)有重大嫌疑。

为尽快将犯罪嫌疑人抓捕归案,3月20日,商城县公安局刑警大队长李沛然安排专案组成员赶赴郑州开展前期侦查工作。在相关部门的支持下,并经过大量的调查走访,专案组民警及时锁定了犯罪嫌疑人的家庭住址和活动轨迹。3月21日,商城县公安局政委何祥仁亲自赶赴郑州指导抓捕工作,并于当天下午将犯罪嫌疑人一举抓获。经查,犯罪嫌疑人曹某系白色宝马车司机,其趁路虎车车主吃饭间隙,用起子将路虎车窗玻璃砸碎,盗走车内一个咖啡色皮包,取走包内全部现金后,将证件丢弃在商城县汤泉池风景管理处后山上。

目前犯罪嫌疑人曹某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

商城县人民法院

将权利置于“阳光”之下

信阳消息(赵曾行)阳光是最好的防腐剂。为把司法权的运行尽可能地置于“阳光”之下,商城县人民法院推行了一系列阳光司法举措,成效显著。

推进审判流程公开、裁判文书公开和执行信息公开三大平台建设。应上网裁判文书上网率保持100%,方便群众监督。开通“三微一体”便民互动平台,新浪、新华、人民、腾讯4个官方微博共发布原创微博近400条,粉丝27000余人,发布官方微信36期,官方微博5期。入驻淘宝司法拍卖平台,网上公开拍卖涉诉资产,上传汽车、首饰等拍品6件,实现了拍卖过程全透明。新选任人民陪审员180名,实现了倍增计划,人民陪审员参与陪审案件230件。认真做好人民观审团工作,邀请人民观审团成员参与庭审10次,满足人民群众的司法参与权和监督权。开展“公众开放日”活动,邀请多名人大代表、政协委员及干部群众到法院视察、旁听庭审,确保审判权在阳光下运行。

平桥区五里店办事处

以学促改提高干部素质

信阳消息(苏醒)平桥区五里店办事处积极推进“学习型”机关建设,通过集中学习与自学相结合、学习与改进相结合,切实提高了党员干部综合素质,形成了良好的学习、工作氛围。

该办事处丰富学习形式,组织党员干部开展专题学习,在机关上下形成“比、学、赶、超”的浓厚学习气氛。

同时,该办事处要求全体党员干部牢记纪律是刚性的规矩,规矩是自我约束的纪律,争当守纪律讲规矩的表率,始终做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

家门口就业,真好



3月24日,罗山县青山镇北街社区农民工在镇上电子厂工作。家门口就业不但能照顾老人、孩子,又能赚钱,受到越来越多的返乡农民工青睐。 方建兵 摄

光山县白雀园镇司法所

“点菜式”送法下乡受欢迎

信阳消息(邹晓峰)近日,光山县白雀园镇司法所法律大讲堂“三下乡”启动仪式在白雀园镇双轮村举行。

启动仪式上,镇司法所所长胡棉学进行了法制讲座,讲座内容包括村民自治、土地管理、婚姻家庭、劳动保障等与农村生活息息相关的法律法规。

同时,设置法律咨询台,通过解答老百姓提出的法律问题及发放法律法规宣传资料等方式,重点对婚姻家庭纠纷、农村宅基地纠纷、劳动纠纷等农村常见的法律问题进行宣传,并向过往群众讲解了当自身合法权益受到侵害时申请法律援助的方法。此外,还公开司法所工作

人员的照片、联系电话,方便群众咨询法律事务,并设立村级法律援助工作站,“零距离”提供法律服务。当日下午,共发放宣传资料360余份、《法律援助服务手册》100册、《农村常用法律知识读本》150本,解答法律咨询20人次,深受广大群众的欢迎。

严惩环境违法行为

光山县环保局依法查封一造纸厂

信阳消息(廖祥坤 万起)3月20日,光山县环保局执法人员来到槐店乡一小型造纸厂,宣读了查封(扣押)决定书,并按照《环境保护主管部门实施查封、扣押办法》规定的程序对该厂的锅炉、碎浆机等主要生产设施进行了查封。

据了解,“史上最严”的新《环境保护法》自今年1月1日起实施,在打击环境违法行为方面,新《环境保护法》明确了按日计罚、查封扣押、行政拘留等严厉措施。

现场环保执法人员表示,环保部将2015年定为环境保护法的“实施年”,光山县环保局将严

格按照新《环境保护法》的要求,对环境违法的企业特别是未批先建的企业进行全面排查,做到“四不放过”(不查不放过、不查清不放过、不处理不放过、不整改不放过),依法严厉惩处环境违法犯罪行为,为建设美丽光山保驾护航。